

## Великий царь и реформатор *тематический день*

9 июня Россия отмечает 350 лет со дня рождения Петра I, прозванного



Великим и ставшего последним царем всея Руси и первым Императором Всероссийским. Великий царь и реформатор Петр Алексеевич — один из самых выдающихся правителей Российской империи.

В Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина 9 июня прошел тематический день «Великий царь и реформатор», посвященный 350-летию со дня рождения Петра I.

Зав. отделом обслуживания Беликова

Надежда Михайловна и библиотекарь Ларина Тамара Александровна напомнили пришедшим в этот день в библиотеку о большом значении реформ Петра I для истории России. Он был настоящим патриотом своего



государства и делал все возможное для его процветания. Был провозглашен царем в возрасте 10 лет, начал править в 17. Всего за одно десятилетие Петр I повернул гигантскую державу

на новый путь развития, проведя беспрецедентные по масштабам реформы,



в корне изменившие государственное устройство страны.

Вниманию читателей была представлена книжная выставка «Петр I. Царь-работник, царь-реформатор», на которой можно

познакомиться с литературой о реформах Петра I, об интересных фактах из его жизни и о вкладе в развитие России.

Каждый участник тематического дня получил буклет «Петр I. Интересные факты»,



подготовленный зав. отделом обслуживания Беликовой Н.М., в



котором кратко описывается жизненный путь первого Российского императора, малоизвестные факты, изречения и афоризмы Петра I. В российской истории трудно найти деятеля, равного Петру I по масштабам интересов и

умению видеть главное в решаемой проблеме. Сотканный из противоречий, император был под стать своей огромной державе, напоминающей гигантский корабль, который он выводил из тихой гавани в мировой океан.

